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    Az alkalmazás futtatásához engedélyeznie kell JavaScript használatát.

    


    
	
        
            GroupDocs termékek
        
        


	
        
            Megjelenítői alkalmazások
        
        

	
        PDF megtekintése
        


    


    PDF megtekintése online

    Ingyenes PDF megjelenítővel megnyithatja és megtekintheti PDF fájlokat online.


    
        Üzemeltető: groupdocs.com és groupdocs.cloud.
    





    
        

    
    
        
    


        
    
        
           
            Fájl böngészése
            vagy húzza ebbe a mezőbe
            

            
            
        

       
    


    
        Fájlainak feltöltésével vagy szolgáltatásunk használatával elfogadja Általános Szerződési Feltételeinket és Adatvédelmi irányelvek.
    


        
            Már feldolgoztunk 8 494 617 fájlt, összesen 12 767 823 MB méretben.
        





    






    



 
        
            A Viewer alkalmazásról

            
            A számítógépes alkalmazások különböző típusú fájlokban tárolják az információkat. Egy bizonyos típusú fájlok feldolgozásához gyakran speciális szoftverre van szükség, amely sok helyet foglal el, és néha nem ingyenes. Nem kell azonban tíz gigabájt vagy annál nagyobb szoftvercsomagot telepítenie, és még csak egy fájl megtekintéséhez sem kell fizetnie. Ezenkívül a fájlt letöltheti mobiltelefonjára is, de sok szoftvercsomagnak nincs mobil verziója. Természetesen el lehet jutni a számítógéphez, de néha időbe telik, és előfordulhat, hogy a számítógépen nincs meg a szükséges szoftver.
A GroupDocs.Viewer egy gyors és hatékony API több mint 170 különböző fájltípus megjelenítésére. A nagy teljesítményű felhőalapú GroupDocs-szerver által működtetett PDF fájl a böngészőben jeleníti meg. A GroupDocs.Viewer technológiák lehetővé teszik egy dokumentum ideális és azonos megjelenítését bármilyen platformon.
Ez a GroupDocs.Viewer API-n alapuló ingyenes online alkalmazás megjeleníti a(z) PDF fájlt az eszközén. Nagyra értékeljük az Ön adatainak védelmét, így a fájlt csak Ön láthatja. A megtekintett fájlt közvetlenül a böngészőből nyomtathatja ki. Letöltheti a PDF-fájlt is, hogy megoszthassa valakivel, vagy megtekinthesse később. Az alkalmazás bármilyen eszközön működik, beleértve az okostelefonokat is.


            Oktatóvideó

        

        
        








    
            A Viewer alkalmazás funkciói

    
	A Viewer alkalmazás egy ingyenes online alkalmazás, amellyel több mint 170 formátumban tekinthet meg fájlokat, a széles körben elterjedt Microsoft Office-tól a speciális CorelDRAW-ig, Adobe Illustrator-ig vagy AutoCAD-ig.
	Ezzel az alkalmazással megnyithat fájlokat, navigálhat az oldalakon, és konvertálhat fájljait PDF formátumba.
	Az online alkalmazás nem igényel telepítést. Futtassa a böngészőt, nyissa meg az alkalmazás oldalát, és tekintse meg a fájlokat.
	Nincsenek korlátozások. Tetszőleges számú fájl megtekintése naponta teljesen ingyenes.



    



        
        Hogyan lehet megtekinteni PDF fájlokat online?



    


        
            
                
            

            Lépés 1

            Kattintson a fájl legördülő területén belülre egy PDF fájl feltöltéséhez, vagy húzza és dobja el a PDF fájlt.

        

        
            
                
            

            Lépés 2

            Görgessen lefelé, vagy a menüvel navigáljon az oldalak között.

        

        
            
                
            

            Lépés 3

            Nyomtassa ki vagy töltse le a forrásfájlt PDF formátumban.
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                     Hogyan nyithatom meg és tekinthetem meg PDF fájlt?
                    
                    
                

                
                    
                        Először fel kell töltenie egy fájlt: húzza és dobja el a PDF fájlt, vagy kattintson a fehér területre a fájl kiválasztásához. Ezután átirányítjuk a megjelenítő alkalmazásba.
                    
                

            
	
                
                    
                     Mennyi ideig tart PDF fájl megnyitása?
                    
                    
                

                
                    
                        A megjelenítő alkalmazás gyorsan működik. Általában néhány másodpercig tart egy PDF fájl megnyitása.
                    
                

            
	
                
                    
                     Biztonságos-e PDF fájlok megtekintése az ingyenes GroupDocs Viewer használatával?
                    
                    
                

                
                    
                        Természetesen! Az előnézeti fájlok a fájl feltöltése után azonnal elérhetők lesznek. A feltöltött fájlt 24 óra elteltével töröljük.
                    
                

            
	
                
                    
                     Megnyithatom és megtekinthetem a fájlokat PDF Linux, Mac OS vagy Android?
                    
                    
                

                
                    
                        Igen, használhatja az ingyenes GroupDocs Viewer bármely olyan operációs rendszeren, amely rendelkezik webböngészővel. A PDF nézőnk online működik, és nem igényel szoftvertelepítést.
                    
                

            
	
                
                    
                     Milyen böngészőt használjak PDF fájlok megtekintéséhez?
                    
                    
                

                
                    
                        Bármely modern böngészővel megtekintheti PDF fájlokat, például Google Chrome, Microsoft Edge, Firefox, Opera vagy Safari.
                    
                

            
	
                
                    
                     Milyen kód fut a szerveroldalon a PDF fájlok megjelenítéséhez?
                    
                    
                

                
                    
                        Részletes kódpéldák érhetők el a GitHubon végrehajtható projektek formájában. Ha csak PDF fájlok megjelenítésére érdekli, akkor ellenőrizze .NET & Java példákat.
                    
                

            









    


    

    
        API-k elérhetők

        Szeretné, hogy alkalmazásai több mint 170 népszerű fájlformátumot jelenítsenek meg? A GroupDocs.Viewer API-k elérhetők .NET, Java és sok más platformon és nyelven.

        Tudj meg többet
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